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Оцінка поточної економічної ситуації на 
підприємстві 
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рослинництво 

Рослинництво + тваринництво 

позитивна + задовільна негативна  

• За оцінками аграріїв, підприємства, які 
спеціалізуються лише на рослинництві 
мають кращу економічну ситуацію ніж ті, що 
займаються рослинництвом і 
тваринництвом (30% проти 20%*) 
 

• Виробники рослинницької та тваринницької 
продукції частіше називають економічну 
ситуацію на своїх підприємствах 
«задовільною» ніж виробники лише 
рослинницької продукції, хоча для обох груп 
ця характеристика є найбільш поширеною  
 

 

 

• Більше половини аграріїв вважають 
поточну економічну ситуацію на власному 
підприємстві скоріше позитивною ніж 
негативною, не залежно від спеціалізації 
їхнього виробництва 

*сумарний відсоток оцінок «відмінна» та «хороша» 



Оцінка поточної економічної ситуації на 
підприємстві 

позитивні настрої переважають в регіонах з більшою кількістю опадів 

 



Перешкоди для розвитку бізнесу 

проблеми з запровадженням новітніх технологій 

не знаю 

інше 

нестача кваліфікованої робочої сили 

інфляція 

недостатність фінансування 

політична нестабільність 

державне регулювання 

подорожчання енергоносіїв 

недостатня підтримка держави 

нестабільність ринків 

У категорії «ІНШЕ» респонденти найчастіше називали таку перешкоду  як … 

Якщо на початку збору урожаю додатковими перешкодами називали … 



Плани на закупівлю сільськогосподарської техніки 
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с/г техніка 

% 
респондентів, 

що обрали цей 
варіант 

відповіді 

кількість 
одиниць 
техніки 

 трактор 

 комбайн  

 сівалка/посівний комплекс 

 грунтообробна техніка 

 зрошувальна техніка (оприскувачі) 

 культиватор 

 навантажувач 

 причіпне обладнання 

 катки 

 жатка для збирання сої 

 жатка для збирання кукурудзи 

• Аграрії готові витратити на с/г техніку здебільшого від …% до 
…% доходу 
 

• Близько … респондентів не змогли сказати чи будуть купувати 
с/г техніку 
 

• Серед тих хто вже визначився, найбільшим попитом 
користуватимуться комбайни 

 

 



Плани на закупівлю ЗЗР 

дорогі (оригінальні)  дешеві (генерики) 

плани на закупівлю фактичний продаж ЗЗР 

% доходу, що 
збираються витратити 

на ЗЗР 

% респондетів, що 
збирається витратити 

таку суму 

0% 

1% - 10% 

11% - 20% 

21% - 30% 

31% - 40% 

Близько …% опитаних, що відповіли на це питання, витратять до …% доходу на ЗЗР в наступному році. 

Більшість аграріїв збираються купувати оригінальні засоби захисту рослин (…%) 

Фактичний продаж оригінальних ЗЗР та генериків свідчить про те, що аграрії схильні дещо 
перебільшувати свій попит на оригінальні ЗЗР. Хоча, за словами респондентів, за умов збитку купівля 

генериків часом залишається єдиним (хоч і небажаним) виходом 



Плани на закупівлю ЗЗР 
 
 



Плани на закупівлю насіння 

імпортне + 
вітчизняне 

вітчизняне імпортне 

% від доходу, що 
збираються витратити 

на насіння 

% респондетів, що 
збирається витратити 

таку суму 

0% 

1% - 5% 

6% - 10% 

11%- 15% 

16% - 20% 

21% - 25% 

50% 

Більшість опитаних збирається витратити на насіння від …% до …% доходу 

Здебільшого комбінуватимуть вітчизняне та імпортне насіння 

Респонденти не надають чіткої переваги вітчизняному чи імпортному насінню 



Висновки 
Оцінка поточної економічної ситуації: 

 

Плани: 

 

Перешкоди: 

 

Інвестиції в засоби виробництва с/г продукції: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


